

Súd: Okresný súd Nové Zámky
Spisová značka: 1T/187/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4413010601
Dátum vydania rozhodnutia: 12. 12. 2013
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Lívia Gombárová
ECLI: ECLI:SK:OSNZ:2013:4413010601.3

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nové Zámky v konaní pred samosudkyňou Mgr. Líviou Gombárovou v trestnej veci obžalovaných mladistvých X. F. a L. T. pre pokračovací prečin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona a iné, na základe obžaloby prokurátora, na hlavnom pojednávaní konanom v Nových Zámkoch dňa 12.12.2013 takto

rozhodol:

Obžalovaný

ml. X. F., nar. XX.X.XXXX v V., trvale bytom P.,
P. XX, t.č. vo väzbe v Ústave na výkon väzby
a Ústave na výkon trestu odňatia slobody O.,

Obžalovaný

ml. L. T., nar. X.X.XXXX v G., trvale bytom P., E.
XX, stíhaného na slobode,

sú vinní, že

1/ dňa 02.03.2013 v čase približne o 00.30 h, v P. na X. ulici XX, na ľavej časti tam umiestneného predajného stánku páčidlom a štikacími kliešťami vykonali krádež vlámaním, a to tak, že spoločne použili kliešte, aby odstránili visiaci zámok z kovovej mreže nachádzajúcej sa pred oknom, obvinený X. F. vypáčil vonkajšiu okenicu a vnútorné presklené okno, vošiel do vnútorných priestorov stánku, odkiaľ spoločne odcudzili plechovú pokladničku s hotovosťou, 5 kusov kartónov cigariet značky Marlboro, 5 kusov kartónov cigariet značky LM modré, 2 kusy cigariet značky Golden Gate, 150 kusov žuvačiek rôznych značiek, asi 50 kusov oblátok značky Horalky, asi 50 kusov oblátok značky Fidorka, 20 kusov cukríkov značky TIC-TAC a iné mentolové cukríky v počte 20 kusov, čím spôsobili poškodenú W. Z., V. XXXX/X, P., C.: XXXXXXXX, škodu odcudzením vecí vo výške 926,20 EUR a poškodením zariadenia vo výške 99,60 EUR,

2/ v čase od 22.00 h dňa 26.03.2013 do 05.30 h dňa 27.3.2013, v P. na X. ulici XX, pákovými kliešťami značky Hercules poškodili a odstránili visiaci zámok na kovovej debni priľahlej k predajni so zmiešaným tovarom, ktorú otvorili, v nej sa zmocnili časopisov v nezistenom množstve v hodnote 10,- EUR, následne odstránili zámok z mreží pred oknom na ľavej strane predajne, otvorili mrežu a oknom vnikli do objektu, kde sa zmocnili cigariet rôznych značiek a zapaľovačov v hodnote 335,73 EUR, cukrovíniok v hodnote 41,87 EUR, ovocia a zeleniny v nezistenom množstve v hodnote 24,35 EUR, jedného kusu DVD nosiča v hodnote 3,99 EUR a diára v hodnote 1,60 EUR, čím spôsobili poškodenú W. Z., narodenej XX.XX.XXXX, bytom P., V. 8, škodu odcudzením vecí vo výške 539,95 EUR,

3/ v nočných hodinách zo dňa 26.03.2013 do 06.00 h dňa 27.03.2013, v P. na X. ulici XX, z kovovej skrine umiestnenej pred potravinami Jednota odstrihli kliešťami značky Hercules visiaci zámok a následne zo skrine odcudzili dva kusy pekárenských debničiek a rôzne pečivo v celkovej hodnote 20,74 EUR, čím

spôsobili poškodenému družstvu COOP Jednota Nové Zámky so sídlom Nové Zámky, Hlavné námestie 6, IČO: 00168882, škodu odcudzením vecí vo výške 20,74 EUR a poškodením zámku vo výške 6,- EUR,

4/ v nočných hodinách zo dňa 05.03.2013 do 07.00 h dňa 06.03.2013, v P. na V. ulici XXX/X, vykonali vlámanie do obchodu s textilom, a to tak, že po príchode k budove, kde sa stánok nachádza, najskôr obvinený X. F. vyliezol k oknu, ktoré skontroloval, či nie je otvorené a následne okno rozbil kameňom, preliezol dnu a následne za ním vliezol do priestorov predajne obvinený L. T., odkiaľ spoločne odcudzili 6 párov botasiek v hodnote 21,- EUR, 3 kusy riflových nohavíc v hodnote 9,- EUR, 10 kusov pulóvrov v hodnote 70,- EUR, 5 kusov tričiek v hodnote 23,- EUR, 2 kusy teplákov v hodnote 8,40 EUR, 4 kusy tričiek - pulóvrov v hodnote 22,- EUR, čím spôsobili poškodenej P. Z. O., narodenej XX.XX.XXXX, bytom Z., F. XX, škodu odcudzením vecí vo výške 153,40 EUR a poškodením vecí vo výške 10,- EUR,

5/ vo večerných hodinách od dňa 03.03.2013 do dňa 04.03.2013 sa po vzájomnej dohode pokúsili vlámať do novinového stánku v P., na P. ulici, a to tak, že z bočnej strany novinového stánku odtrhli oplechovanie stánku, kde chceli vytvoriť dieru a následne vojsť dovnútra stánku a odcudzovať odtiaľ veci, následne však z miesta ušli preč, nakoľko v okolí novinového stánku niečo neustále búchalo a z uvedeného dôvodu vlámanie nedokončili, čím spôsobili poškodenému R. V., narodenému XX.XX.XXXX, bytom M., Y. XXX, škodu poškodením novinového stánku vo výške 50,- EUR,

6/ v čase od 21.00 h dňa 26.04.2013 do 09.00 h dňa 27.04.2013, obvinený X. F. v P., na U. ulici 4, odlomil časť kovovej mreže na okne predajného stánku ovocia a zeleniny, následne vošiel dovnútra, kde sa zmocnil zo stola, z otvorenej pokladne finančnej hotovosti v minciach v hodnote 60,- EUR, čím spôsobil poškodenému L. U., narodenému XX.XX.XXXX, bytom P., U. 4, škodu odcudzením vecí vo výške 60, EUR a poškodením vo výške 10,- EUR, a to napriek tomu, že rozsudkom Okresného súdu Nové Zámky spisovej značky 2T/44/2013 zo dňa 15.04.2013, právoplatným dňa 15.04.2013, bol odsúdený pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno f/ Trestného zákona.

teda
obžalovaný mladistvý X. F.,

v bode 1/ až 4/
spoločným konaním s obvineným L. T. si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

v bode 5/
spoločným konaním s obvineným L. T. sa dopustil konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spáchal vlámaním, k dokonaniu trestného činu nedošlo,

v bode 6/
si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním, a bol za takýto čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

obžalovaný mladistvý L. T.

v bode 1/ až 4/
spoločným konaním s obvineným X. F. si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

v bode 5/
spoločným konaním s obvineným X. F. sa dopustil konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spáchal vlámaním, k dokonaniu trestného činu nedošlo,

čím spáchali:

obžalovaný mladistvý X. F.

pokračovací prečin krádeže

v bode 1/ až 4/ spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 212 odsek 2 písmeno a/ Trestného zákona,

v bode 5/ v štádiu pokusu podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 212 odsek 2 písmeno a/ Trestného zákona,

samostatný prečin krádeže

v bode 6/ podľa § 212 odsek 2 písmeno a/, odsek 3 písmeno b/ Trestného zákona,

obžalovaný mladistvý L. T.

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a/ Trestného zákona

v bode 1/ až 4/ spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

v bode 5/ v štádiu pokusu podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona.

Za to im súd ukladá

Mladistvý X. F.

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona, § 117 ods. 1 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 2, ods. 3, ods. 8 Trestného zákona, § 42 ods. 1 Trestného zákona pri zistení poľahčujúcej okolnosti podľa § 36 písm. l), n) Trestného zákona a neexistencii priťažujúcej okolnosti podľa § 37 Trestného zákona súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona súd výkon trestu podmenečne odkladá a podľa § 119 ods. 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu 24 (dvadsaťštyri) mesiacov.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste rozsudku Okresného súdu Nové Zámky sp. zn. 2T 44/2013, ktorý bol vydaný 15.4.2013 a právoplatný dňa 15.4.2013 a zároveň zrušuje aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 212 ods. 3 Trestného zákona, § 117 ods. 1 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 2, ods. 3, ods. 8 Trestného zákona pri zistení poľahčujúcej okolnosti podľa § 36 písm. l), n) Trestného zákona trest odňatia slobody vo výmere 7 (sedem) mesiacov a 9 (deväť) dní.

Podľa § 117 ods. 4 Trestného zákona súd obvineného na výkon uloženého trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody pre mladistvých.

Mladistvý L. T.

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona, § 117 ods. 1 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 2, ods. 3, ods. 8 Trestného zákona, pri zistení poľahčujúcej okolnosti podľa § 36 písm. j), l), n) Trestného zákona a neexistencii priťažujúcej okolnosti podľa § 37 Trestného zákona trest odňatia slobody vo výmere 4 (štyri) mesiace.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona súd výkon trestu podmenečne odkladá a podľa § 119 ods. 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu 18 (osemnásť) mesiacov

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa obvineným ukladá povinnosť spoločne a nerozdielne uhradiť spôsobenú škodu poškodenému Družstvu Coop Jednota Nové Zámky so sídlom Nové Zámky, Hlavné námestie 6, IČO 00168882 vo výške 15,94 eur na odcudzených veciach a vo výške 6,- eur na poškodených veciach.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku, súd odkazuje poškodených P. nar. XX.XX.XXXX, bytom K., poškodeného R., nar. XX.XX.XXXX, bytom M. , Y. XXX s nárokom na náhradu škody na občianske súdne konanie.

o d ô v o d n e n i e :

Pretože po vyhlásení tohto rozsudku sa obžalovaní, zákonní zástupcovia, zástupkyňa orgánu sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, obhajca a prokuratúra vzdali práva podať odvolanie proti vyhlásenému rozsudku, súd s poukazom na ustanovenie § 172 odsek 2 Trestného poriadku odôvodnenie rozsudku pomíňa.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie na súde proti ktorého rozsudku smeruje a to do 15 dní od oznámenia rozsudku, oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť, ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku. V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom odvolanie smeruje, a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo.